

Будем знакомы

1 июля в Чебоксарах начнутся гастроли Удмуртского государственного музыкально-драматического театра. Одновременно в Ижевск выедут артисты Чувашского государственного музыкального театра. Таким образом, две бретские республики как бы обменяются достижениями в области развития музыкального театрального искусства.

Мы будем представлены в жанрах оперетты и музыкальной комедии. На сцене Чувашского драматического театра пойдут музыкальные комедии: «Черный дракон» Модуньо, «Сорочинская ярмарка» Рябова, «Ночной незнакомец» Дмитриева, «Раскинулось море широко» Минха. И оперетты: «Летучая мышь» и «Цыганская любовь» Легара, «Марица» Кальмана и «Не прячь улыбку» Гаджиева. В завершение гастролей театр покажет большой концерт. Все спектакли будут идти на русском языке.

Зрители Чебоксар познакомятся с всдущими артистами нашего театра — заслуженной артисткой РСФСР Е. Пахомовой, заслуженными артистами УАССР М. Галасевой, Ю. Ефремовой, З. Сунцовой, Ю. Тарановой, Л. Романовым, Ю. Яковлевым и артистами В. Нисковским, Ф. Кравцовым, В. Деминим, С. Кирилловым, А. Леоновой, Л. Виноградовой и многими другими. Труппа состоит в основном из выпускников консерваторий и училищ Ленинграда, Москвы, Свердловска, Казани и Саратова. Музыкальный коллектив театра сложился в конце 1958 года. Он выступал с творческими отчетами на гастролях в Казани, Уфе, Курске, Белгороде, Калуге, Орле, Брянске, Перми, Кургане, Кирове и других городах.

До скорой встречи!

А. БАШМАКОВ,
директор театра.